
Please select your favorite Generation Mustang from the following (FINAL ROUND): 

 

1967 - 1968 First Generation 75.5% Mustang Battle Royale Champion  
2015 - 2021 Sixth Generation 24.5% 

 

In 2021, I plan to the do the following Mustang activity first: 

 

Attend a local Mustang Show 56.3% 

Attend a MCA National Show 10.1% 

Go on a Cruise 32.6% 

Join the area Mustang Club 1.0% 

 

I belong to _____ Mustang Clubs/Groups: 

 

One 29.3% 

Two 29.3% 

Three 13.5% 

Four or More 7.7% 

None 20.2% 

 

I enjoy watching Mustangs... : 

 

Burn-Out 11.5% 

Drift 8.2% 

Race at NASCAR events 31.3% 

Race at NHRA events 15.3% 

None of the Above 33.7% 
 


